

有的忘记迁移 有的故意搁置

# 毕业生户口“沉睡”学校多年

本报3月20日讯(记者 李榕 王明婧) 毕业时,将户口从学校迁出来,自己却忘了取走,等到结婚、买房需要户口时才来办理户口迁移手续。20日,记者在德州学院了解到,最老的学生户籍已经存放10年了。

“目前学校户籍科仍保存着11份户籍资料,最长的已经在学校‘沉睡’了10年了。到用的时候才想起来,经常有毕业好几年的学生电话咨询户口的事儿。”负责管理户籍的王老师称,毕业后户口没落下,自己却不知道,等到结婚、买房需要户口时,会

比较麻烦。学生毕业后要把户口和档案迁出学校,没有迁出的户口目前都存放在湖滨北路派出所,滞留时间过长的,民警就会整理出来退回学校,学校也只能暂为保管。

“还有一部分留在了系里,只能什么时候来要,我们什么时候给。”户籍科的王老师坦言,按照规定,学校可以为部分提出申请的就业困难学生托管档案和户口两年,但实际上很多外省毕业生都没有按期迁走。因为对户口政策了解不多,加上不少学生粗心大意,不少毕业几年的人到学校

来问户口的情况,还有部分毕业生故意让学校保管。“毕业生在找工作时,如果单位没有接收档案的资格,需要掏钱请人才市场保管档案,而放在学校是免费的。”

“不要等到着急用户口时才手忙脚乱,应该及时办理。”湖滨北路派出所户籍科工作人员提醒说,大学生毕业时一定按期限办理户口迁移,一旦耽搁,碰到贷款、买房、结婚、生子、孩子上学、报考本地公务员等都会有麻烦,甚至报考驾校都会有问题。

## 复习考研也备战公考 “考霸”一场都不放过

本报3月20日讯(记者 郭光普) 20日,记者在德州学院了解到,不少学生准备考研的同时也在准备公务员考试。不少毕业生表示,为谋得好前程一场考试也不能错过,有多少考多少。

20日,在德州学院图书馆自习室内,不少毕业生的桌上既摆着研究

生考试用书,也摆着公务员辅导材料。学生小田称,现在突击准备公务员考试和备战考研不冲突,虽然自己准备考研,但目前考研取消公费,如果能提前考上公务员或者事业单位的话,就不用准备考研了。不只公务员考试,接下来的教师招聘、事业单位考试他也不会错过。

## 公考辅导书卖给学生族 社会考生想裸考撞大运

本报3月20日讯(记者 郭光普) 截至19日,山东省公务员考试报名结束。记者了解到,不少社会考生表示欲凭借社会经验裸考撞大运。

“今年进的辅导书籍大部分都卖给学生们了,社会人员来买书的不是很多”,20日,大学路上一家书店的店主称,前来买书或咨询公考辅导班的大部分是学生。

20日,市民刘先生说他此次报了一个不限

专业的基层岗位,从报名情况来看竞争压力挺大,所以并没准备下大力气去复习。报名主要是给自己一个机会,能考上最好,考不上也无所谓。

公考中,申论成绩占比较大,不少社会考生认为申论需要一定社会经验才能写好,所以工作经历也成为“裸考”支撑。如果笔试通过了,进面试更是考验应变能力,工作经历也会为面试成功增添砝码。



### 集中销毁

近日,夏津县公安局举行公开销毁赌博电子游戏机行动。此次行动共销毁价值37万余元的电子游戏机,其中单机游戏机13台,大型游戏机15台。

本报通讯员 王秀礼 卢栋 摄影报道

### 扭秧歌

20日,在天衢路岔河桥附近,由40余名老人组成的文化社团正在进行2013年的首场表演。

本报记者 王明婧 李榕 摄影报道

**团购最多 价格钜惠**

**570万双眼睛关注**

**齐鲁 (德州) 春季车展**

**4月4日-6日**

**相约德州中心广场**

买车就等这几天!

**团购热线: 0534-2696651**

主办单位: 齐鲁晚报·生活日报  
承办单位: 山东齐鲁晚报天一国际会展有限公司 齐鲁晚报·今日德州